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npoduIbHAS npoIIIbHAS
i —7)0 = — 5 3
1. Haiinure xopeb ypasuerms (x—7)" = —512. 7. Pemmte ypaBHeHHE Exz = 4§. Eciu ypaBHeHHe MMeeT OOJIbILIE OJHOTO KOPHS, B OTBETE 3aIHIINTE
Pemenne. M3Bnekas KOpeHb 9 CTENEHH M3 00EMX 4YacTeil ypaBHEHHs, MOlydaeM x —7 = —2, OTKyJa . o
5 MEHBIINH U3 KOPHEHL.
x=5.
Pemenne. ITepeBesieM 4nCII0 B PaBOif YaCTH YPABHEHUS B HENPABHIIBHYIO JIPOOB, MOTyYaeM:
Otger: 5. 5o 3,525 x=3,5;
> Hai _ s 147 78 T 14 8 x=-3,5.
- Hafinure xoperb ypasterus: 5 —— o =3.
OrBer: —3,5.
Pemenne. ITocne0BaTeNIbHO MONTyYaeM:
—5a2r—10= 1 e ox= St o= 51 . 8. Pemmre ypasHeHue xr8 = ﬂ Ecnu ypaBHeHHe uMeeT 6ojiee OTHOTO KOpHS, B OTBETE 3allu-
2x—10 5 5 10 Sx+7 Tx+5
muTe OOMNBIINIA 3 KOPHEH.
o 51 Pemenne. J[poGu ¢ OMHAKOBBIMU YHCIIUTEISIMU PaBHBI B IBYX CIydasx: a) 3HAMEHATENM 3THX Jpo0eit
TBET: O, 1. PaBHBI U [IPH 3TOM OTJIHMYHBI OT HYJIs; 0) YHCIUTENH APOGei paBHBI HYIIIO, IPH STOM BCE 3HAMEHATEIH OT-
1850107 1 n4HbI 0T HyJis1. [Tomyydaem:
3. Haiiaure kopens ypasaerus 70107 — —
AILIE KOPEHE YP 343 Sx+T#0, Tx+5 40,
Pemenue. Tlepeiiném Kk 0JHOMY OCHOBAHUIO CTEMEHH: x+8  x+8 = [x+8=0, o [F7 -8,
Sx+7  Ix+5 x=1.
718.5x+0,7 _ L e 7807 773 18 554 0.7 = —3 < 5x+7=7Tx+5
34 ’ ’
18,50 = 37 xm 7377 02 Bounbmmii 3 HaliIeHHBIX KOpHE paBeH 1.
185
OrtserT: 1.
Orser: —0,2. 9. Haiizure kopenb ypaBHenus 16" ° =0, 5.

4. Haiinure KOPEHb ypaBHEHUS 5 2+x_ 125%, Pemrenne. Hepem{eM K OAHOMY OCHOBAHHIO CTECIICHU:

Pemenne. IlepeiinemM kK 0THOMY OCHOBAaHHIO CTEIICHHU: 1652 1 24(x=9) _ 51 4x—36=—1<x=8.75
2 T
P 125 e P =5 e 2 x=3x e x=1.

OrBer: 8,75.
OrseT: .

6 1
[ 6 1 10. Halizure KOPeHb YPaBHEHHA || —(— = .
5. Haiinure KopeHb ypaBHEHUS a7 dx—54 7
X —

7

Pemenne. Bo3Benem B kBaapar:
Pewenne. Bo3penem B kBajpar:

[ 6 1 6 1
1 1 =& = — 294 =4x—54 < x=87.
4654:34: 6 1 04— ax—saex—3T. 4x—54 7  4x—-54 49
\ ax—

4x—54 " 49

OTerT: 87.
Ortgert: 87.
11.

6. Haiinute kopenb ypapuenus 2472 = 64, 25x
. Pemmte ypapuenne ——— = 1. Ecim ypaBHeHue nmeeT Gosiee OXHOTO KOPHS, B OTBETE 3AIHMLINTE
Pemenne. ITepeiiieM K 0THOMY OCHOBAHHIO CTEIICHU: x?+24
OOJIBIIHI U3 KOPHEH.
K242t T =204 x=6cx=—1.
Pemenne. Nmeem:

25x x=24;

Orser: ~1. —le25r=>2+24e 22— 25x+24=0<
x2+24 x=1.
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bonbuii kopeHs paseH 24. =-3,
15+2r=x% [x*—2x—15=0,
VIS+2x=x& & S [x=5 ex=5.
OrtBert: 24. x> x>0
x>0
12. Haiinure kopenn ypasuenus (x—1)° =8. .
YpaBHeHHE UMEET €ANHCTBEHHBII KOPEHb, OH U SBIISICTCS OTBETOM.
Pemenmne. l3Bnekas KkyOuueckuii kKopeHb U3 00eHMX 4acTeil ypaBHeHHs, roiaydaeM x — 1 =2, oTkyzaa
x=3. OTgert: 5.
Ortser: 3. Tpumeuanue.
. s MoxHO ObUIO cenaTh npoBepky. [TogcTaBiss 4ucao 5, nMoimy4aeM BEpHOE PaBeHCTBO V15+2-5=75,
13. Haiinure kopeHb ypaBHeHHs Vx—5=3.
MO3TOMY 4YHCIO 5 sBisercs kopHeM. IlofacTaBisis YMCIO —3, TMOJNydaeM HEBEPHOE pPaBEHCTBO
Pemenne. Bo3senem o6e 4acTi ypaBHEHHS B TPETBIO CTETICHD! 15+2-(—3) = —3, mo3TOMY YHCIIO —3 He ABJIACTCSI KOPHEM.

Vx—5=3&x-5=27x=32.
OTser: 32. 18. HaiiguTe KOpeHb ypaBHEHHUS 212 1. Ecnu ypaBHeHHe HMeeT 0oJiee OQHOTO KOPHS, B OTBETE

3aMUIIUTE MEHBIINI U3 KOPHEH.

—119
14. Haiinure KOpeHb ypaBHECHHS: al 7 =- Pemenne. ITocneoBaTenbHO MOMTydaeM:
X
. : 4 =4,
Pemenne. M30aBumcs OT 3HaMeHATEIs — lod_2—dod—16a A
x2— — 4.
x—119 x—119=—5(x+7), 6x = 84, *
=-5& & S x=14.
x+7 x# -7 x# =17 MeHb1Hil KOPEHb paBeH —4.
OrBer: —4.
OrseT: 14.
"% 1
1 19. Haiigute xope ABHE] = =
15. Haiinure kopeHb ypasHenns 8174 = 3 VIHITE KOSHb ypaBHEHuA (3) 9
Pemenne. IlepeiiieM kK 0THOMY OCHOBAHHIO CTETICHU: Pemenne. Tlepeiinem K O1HOMY OCHOBAHHIO CTETICHH:
81"’471 346 Z 31 ar 16— —1 _ 15 375 1 'kg:l@ ! X78= I 2<:>x—8=2<:x=10
7§© = S4x—16=— <:>X—I<:>X— ,75. 3 9 3 3 .
Ortsert: 3,75. OTgerT: 10.
16. Haiinure KopeHb ypaBHEHHs: ;x = 7%. 20. Haiinure xopens ypasuenms (x+4)° = —125.
Pemenne. I13Bnekas kyOuueckuii kopeHs U3 o0eux 4yacTeil ypaBHeHus, nojaydyaeM x+4 = —5, oTKkyaa
Pemenne. [Tocie10BaTENIbHO MMOIyYaCM: Y=_9
4 3 4 52
x=T-x=— &4x=52&x=13. OtrBeT: —9.

7 77 7

Ortsert: 13.

17.
Pemmte ypaBHenue +/'15+2x=x. Ecmu ypaBHeHHe UMeeT Goiee OJHOTO KODHS, B OTBETE 3aIUIINTE
GoJb1Mil U3 KOPHEHL.

Pemenne. Bo3Benem B kBagpart:
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